
Standrohr
setzen



ca. 4 bar

Hydrant AUF

‐ UFH wird geöffnet
‐ Wasser strömt ein
‐ Dreck schießt nach oben

1 2 3

ca. 4 barWasserleitung

Ausgänge beide ZU

Hydrant (UFH) ZU

Standrohr drucklos

Verunreinigung

0 bar

ca. 4 bar

4 bar

‐ Standrohr geflutet
‐ Druckausgleich
‐ Dreck fällt nach unten

ca. 4 bar

4 bar

‐ Verunreinigung gelangt
ins TrinkwassernetzFALSCHER WEG



ca. 4 bar

Hydrant AUF

‐ UFH wird geöffnet
‐ Wasser strömt ein
‐ Dreck entweicht

1 2 3

ca. 4 barWasserleitung

Ein Ausgang AUF

Hydrant (UFH) ZU

Standrohr drucklos

Verunreinigung

0 bar

‐ Vollständig spülen
‐ Ausgang schließen
‐ Druckausgleich

ca. 4 bar

4 bar

‐ KEINE Verunreinigung 
im Trinkwassernetz

ca. 4 bar

4 bar

Ausgang ZU

RICHTIGER WEG



freut sich über
ein „Gefällt mir“

=)


